公益財団法人 兵庫県馬術馬術連盟 プライバシーポリシー

公益財団法人兵庫県馬術連盟(以下、兵庫県馬連という)は会員の円滑で公平・公正な競技活動やそれに付随する活動を支えるため会員の個人情報が重要な情報であることを認識し、個人情報の保護に努め、会員が信頼して、集い協力出来る団体であるよう務める。

- 1. 兵庫県馬連は、個人情報の適切な取得、利用及び提供に努める。利用目的の達成に必要な範囲を超えた個人情報の取扱いを行わず、そのための措置を講ずる。
- 2. 兵庫県馬連は、個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針その他の規範を遵守する。
- 3. 兵庫県馬連は、個人情報の漏えい、滅失又はき損の防止及び是正に努めるために、安全管理、監督及び是正措置を講ずる。
- 4. 兵庫県馬連は、個人情報の取扱いに関する問い合わせ、相談に対応する。
- 5. 兵庫県馬連は、個人情報の保護に関する取組みを確立し、実施し、維持し、継続的改善に努める。
- 6. 個人情報の取り扱いに関しては、下記を窓口とする。

公益財団法人 兵庫県馬術連盟 個人情報保護 担当相談窓口 〒651-1106 神戸市北区しあわせの村 1 番 4 号 TEL 078-743-1147 FAX 078-741-3234

2014年3月11日 制定 2020年11月29日 変更